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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Ilegalidade do encarceramento do deficiente mental 

Jackson Fernandes dos Santos, em João Pessoa, Estado da Paraíba. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Inauguração de nova agência do INSS em Brasília, 

Distrito Federal. Encaminhamento de indicação ao Ministro da Previdência Social, 

Garibaldi Alves Filho, para divulgação mensal dos extratos de recolhimento de 

contribuições previdenciárias pelas empresas. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

4.085, de 2012, sobre a obrigatoriedade de realização, por pessoa jurídica 

beneficiária de incentivos fiscais a projetos culturais, de apresentação gratuita em 

comunidades carentes e de disponibilização de ingressos com preços reduzidos. 

FÁTIMA PELAES (PMDB, AP) - Contribuição da Casa para os debates na 

Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, com 

a publicação “Preservação ambiental: um discurso de todos — da Eco-92 à Rio+20”. 

Apresentação, na Conferência Rio+20, pelo Governador Camilo Capiberibe, do 

Estado do Amapá, do documento Carta da Amazônia, com a proposta de criação do 

Conselho para o Desenvolvimento Sustentável da Amazônia e do PAC Florestal. 

Participação de mulheres na exploração sustentável de florestas no Estado do 

Amapá. Apresentação pela ONU Mulheres da Declaração do Território Global das 

Mulheres na Cúpula dos Povos para a Rio+20. 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Adoção pelo Ministro das 

Comunicações de providências para a melhoria da qualidade dos serviços de 

telefonia móvel no País. 
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CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Associação ao discurso do Deputado Nelson 

Marquezelli a respeito da qualidade dos serviços de telefonia. Inclusão na pauta de 

projeto de lei sobre a flexibilização do horário de transmissão do programa A Voz do 

Brasil, em detrimento de matérias de relevante interesse da sociedade brasileira. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Proibição judicial da permanência 

de menores em bares e boates a partir das 22 horas, no Município de 

Fernandópolis, Estado de São Paulo. 

LUIZ COUTO (PT, PB. Pela ordem) - Assassinato de mulheres no Estado da 

Paraíba. Coibição da violência contra a mulher no País. Aprovação pela Presidenta 

Dilma Rousseff das Diretrizes Nacionais para a Educação em Direitos Humanos. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Transcurso do 

aniversário natalício do Padre Gabriel Gonzaga Bina, candidato a Prefeito do 

Município de Santa Isabel, Estado de São Paulo. Apoio às reivindicações do 

secretariado parlamentar da Casa. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Empenho na redução de tarifas de energia 

elétrica no País, especialmente no Estado de Minas Gerais. Elevada carga tributária 

imposta ao setor. Realização do 2º ciclo de revisão tarifária do Estado de Minas 

Gerais. Precariedade dos serviços de energia elétrica no País. Apoio à resolução da 

Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL acerca da vinculação entre a 

qualidade dos serviços de energia elétrica e os valores de tarifas. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Como Líder) - Contrariedade a 

propostas de inclusão de aluno portador de deficiência na rede pública de ensino. 

Apoio à proposta de emenda à Constituição sobre a redução do limite de idade para 

o trabalho do menor para 14 anos. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Reexame da idade permitida para ingresso 

do menor no mercado de trabalho. Frustração com os resultados da Conferência das 

Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, realizada no Rio de 
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Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Ingerência de organizações não governamentais 

em questões internas do País. 

LEONARDO GADELHA (PSC, PB) - Conclusão da primeira etapa do Projeto 

de Transposição de Águas do Rio São Francisco. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Efeitos da seca na Região Nordeste. Defesa de 

transposição de águas do Rio São Francisco para bacias hidrográficas da Região 

Nordeste. Atenuantes à dependência do sertanejo ao ciclo das chuvas. Adoção de 

projetos de sustentabilidade hídrica para municipalidades situadas na região 

semiárida. Estabelecimento de novo estágio de convivência dos agricultores 

nordestinos com a estiagem. 

Aparteante: LEONARDO GADELHA (PSC, PB). 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Ataques à liberdade de imprensa no País. 

Subserviência do Parlamento brasileiro aos ditames do Poder Executivo. Repúdio ao 

posicionamento do PT contrário à convocação do ex-Diretor-Geral do Departamento 
Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, Luiz Antônio Pagot, pela CPMI 

do Caso Cachoeira. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Denúncia de ameaças à integridade física do orador. 

Perseguição praticada contra o Parlamentar pelo Secretário de Estado de 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 172.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 21/6/2012  Montagem: 1966 
 
 

4 

Transparência e Controle do Distrito Federal, Carlos Higino Ribeiro de Alencar. 

Inconsistência de denúncias veiculadas pela mídia contra o orador. Realização de 

investigações policiais contra o Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Grande interesse da sociedade 

brasileira por informações públicas no primeiro mês de vigência da Lei nº 12.527, de 

2012, a chamada Lei de Acesso à Informação. Reclassificação de documentos como 

secretos ou sigilosos por órgãos do Poder Executivo. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Como Líder) - Necessidade de definição do 

conceito de trabalho escravo. Financiamento de grandes frigoríficos pelo BNDES em 

detrimento de cadeias curtas do setor. Criminalização dos produtores rurais pelo 

novo Código Florestal brasileiro. Discussão, pela Agência Nacional de Vigilância 

Sanitária — ANVISA, da utilização de agrotóxicos na agricultura brasileira. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Comprometimento da Presidenta Dilma Rousseff 

com a liberdade de imprensa. Aplausos aos jornais Estado de Minas e Correio 

Braziliense pela divulgação de matérias a respeito de fatos ocorridos durante o 

regime militar. Apresentação pela oradora de requerimento à Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias da Casa para realização de audiência pública com a presença 

de pesquisadores de informações sobre violação de direitos humanos durante os 

governos militares no Brasil. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Publicação, pelo jornal Correio 

Braziliense, de reportagens a respeito da prática de tortura durante o regime militar. 

Relatório elaborado pelo Subcomitê de Prevenção da Tortura da Organização das 

Nações Unidas sobre a impunidade de atos de tortura no Brasil. Importância da 

revelação de informações sigilosas pela Comissão Nacional da Verdade, destinada 

à apuração de violações de direitos humanos durante o regime militar. Anúncio da 

realização do Seminário Internacional Operação Condor, pela Comissão 

Parlamentar Memória, Verdade e Justiça da Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias da Casa. 
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RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Conclusão das obras de 

pavimentação da DF-459, trecho Ceilândia-Samambaia, e de ponte sobre o Ribeirão 

Taguatinga. Apelo às autoridades competentes de reexame da criação de faixa 

exclusiva para ônibus na Estrada Parque Taguatinga — EPTG, no Distrito Federal. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Repúdio à proposta de emenda à 

Constituição sobre o reajuste dos subsídios dos Parlamentares e a extinção do teto 

salarial no serviço público. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apoio ao parecer oferecido pelo 

Deputado Eduardo Braga à Medida Provisória nº 568, de 2012, com relação à classe 

médica. Apresentação de emendas à matéria a favor dos servidores do Ministério da 

Saúde. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Falecimento do empresário 

Emerson Frota Vergetti de Siqueira, no Município de União dos Palmares, Estado de 

Alagoas. Apelo ao Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, para adoção de 

providências para a conclusão das obras na BR-416, no Estado. 

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Esclarecimento sobre o 

posicionamento do orador favorável ao adiamento da convocação do ex-Presidente 

da empresa Delta Construções Ltda., Fernando Cavendish, e do ex-Diretor-Geral do 

DNIT, Luiz Antonio Pagot, pela CPMI destinada à investigação do envolvimento de 

agentes públicos e privados com o Sr. Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

divulgação de discurso do orador pelos órgãos de comunicação da Casa. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


